

亚运会中国代表团凯旋

陈至立前往机场迎接

新华社北京 12月 17 日电 在第十五届亚运会上取得优异成绩的中国体育代表团 17 日上午乘包机回到北京,国务委员陈至立前往首都机场迎接。

陈至立在首都机场与中国体育代表团团长、国家体育总局局长刘鹏等团部领导,以及同机回国的运动员和教练员代表一一握手,代表党中央、国务院向中国体育代表团表示亲切慰问和热烈祝贺。她赞扬了中国体育代表团在本届亚运会上的良好表现,希望大家胜不骄、败不馁,再接再厉,积极备战 2008 年北京奥运会。

中国体育代表团在本届亚运会上取得了优异的运动成绩,表现出良好的精神风貌,共获得 165 枚金牌、88 枚银牌、63 枚铜牌,名列金牌总数、奖牌总数榜首。自 1982 年第九届亚运会以来,中国体育代表团已连续 7 届名列亚运会金牌总数、奖牌总数第一。

陕西给公路桥梁上“户口”

据新华社西安 12 月 17 日电 (记者 储国强) 记者从陕西省政府办公厅了解到,陕西决定对全省所有高速公路、国省干线公路及农村公路上的所有桥梁建立“户口”,并实施动态信息化管理,以保证道路桥梁安全畅通。

今年 11 月 25 日凌晨,316 国道陕西省安康市白河县境内冷水河大桥在没有车辆行驶的情况下突然垮塌,致使 316 国道旬阳至白河段

六方会谈外方代表团全部抵京

据新华社北京 12 月 17 日电 (记者 谭晶晶 马文博) 随着由希尔率领的美国代表团和由佐佐江贤一郎率领的日本代表团 17 日下午相继抵达,所有参加六方会谈的外方代表团已全部抵京,将参加于 18 日开始举行的第五轮六方会谈第二阶段会议。

由金桂冠率领的朝鲜代表团和由千英宇率领的韩国代表团已分别于 16 日上午和下午先期抵达北京。俄罗斯代

表团 17 日上午抵达北京。与上一阶段会谈相比,参加此次六方会谈的外方团长出现了新变化,韩、俄代表团团长均已易人。韩国代表团团长是韩国交通商务次官朴子英宇,俄罗斯代表团团长则由俄驻华大使拉佐夫担任。

希尔在抵达机场后对记者表示,如果朝鲜认真对待弃核问题,会谈情况将会很好;如果朝鲜不认真对待弃核问题,

会谈将不会有任何结果。

佐佐江贤一郎在下榻的酒店表示,对于日方而言,重要的是通过此次会谈,让朝鲜向弃核迈出具体的步伐。

16 日,金桂冠在机场接受记者采访时表示,他对即将召开的六方会谈“现在还不乐观”。目前最大的问题是美国应改变对朝鲜的敌对政策。他说,朝方会就“九一九”共同声明中除核武器外的其他部分与有关方进行讨论,但前提是美

国取消对朝鲜的制裁。

千英宇告诉记者,此次六方会谈重启为会各方提供了很好的机会,希望各方能把握机会,在“九一九”共同声明的基础上使局势朝着好的方向发展。他同时表示,这取决于各方是否具有共同的政治意愿。

17 日下午,各方代表团在京进行了密集的双边磋商,为六方会谈的召开作最后的准备。美国代表团抵达后,陆续与韩、中、俄代表团进行双边会晤。

中国外交部发言人秦刚此前表示,中方希望各方以“开放和灵活务实”的态度,争取使六方会谈取得实质性成果。

由中国、朝鲜、美国、韩国、俄罗斯等国参与的朝核问题六方会谈,自去年 11 月举行了第五轮会谈第一阶段会议后,一直处于停滞状态。今年 10 月底,中朝美三方代表团团长在北京举行非正式会晤,一致同意在近期恢复举行六方会谈。

六方会谈一言集

果朝鲜不认真对待弃核问题,会谈将不会有任何结果。

——美国代表团团长希尔

此次六方会谈重启为与会各方提供了很好的机会,希望各方能把握机会,在“九一九”共同声明的基础上使

局势朝着好的方向发展。

——朝鲜代表团团长金桂冠

如果朝鲜认真对待弃核问题,会谈情况将会很好;如

果朝鲜不认真对待弃核问题,会谈将不会有任何结果。

——日本代表团团长佐佐江贤一郎

2008 年奥运会志愿者培训正式启动

根据志愿者申请人回答问题的情况打分、评定等级。奥运通用知识测试则通过通用问卷方式进行。

截至目前,已有 6200 名驾驶员志愿者申请人通过了资格审核,他们将在 12 月 16 日至明年 1 月 29 日期间的 6 个双休日接受测试评估。据介绍,2008 年奥运会驾驶员志愿者岗位共有 3000 多个,在奥运会期间,他们将为国际奥委会和各代表团提供旅游、会见、参赛等环节的驾驶服务。

日本要与美国、韩国、俄罗斯等国进行合作,还要与东道主中国加强联系,举行建设性的会谈。为了实现这一目标,日本也会全力以赴,采取合适的政策参加会谈。

——日本代表团团长佐佐江贤一郎

抽查显示

两成熟肉制品质量不合格

据新华社北京 12 月 17 日电 (记者 姜雪丽 周芙蓉) 质检总局 17 日发布的熟肉制品产品质量抽查结果显示,两成熟肉制品质量不合格,产品抽样合格率为 80%。

此次,质检总局共抽查了北京、天津、河南等 17 个省、直辖市 103 家企业生产的 125 种产品。

抽查中发现的主要质量问题有:超范围和超量使用

食品添加剂,抽查中有个别产品检出苯甲酸,有部分产品山梨酸超标;微生物指标超标;标志标注不规范。

抽查中质量较差的产品有湖北省武汉市新农牛肉制品有限公司生产的新农牌牛筋、河北省石家庄市宝地食品有限公司生产的兰欧牌宝地烤肠和山东省济南市爱家人食品有限公司生产的爱家人牌南肠。



12 月 17 日,中国四川凉山彝族文化旅游节在四川省西昌市开幕。图为演员在开幕式上进行大型歌舞表演。

张燕辉 摄 (新华社发)

武汉中小学生要做“亲情作业”

如,可以让小学生在上学前、放学回家后亲爸爸、妈妈一下;让初中生为爸爸、妈妈倒一杯茶、叠一次被子等;在父母生日之际写一封信表达祝贺等。

记者从武汉市教育局了解到,武汉市教育局将在全市中小学开展亲情教育活动,要求各校针对学生的不同年龄和特点,选择相应的亲情教育内容和方式。例

据新华社南宁 12 月 17 日电 (记者 张晓博 叶建平) 近几天来,广西自治区南宁市开展了实施“城乡清洁工程”、全面治理点乱摆乱摆、垃圾乱扔、车辆乱停、广告乱贴、工地乱设“五乱”现象,把南宁建设成为“广西首善之区”和区域性国际城市,营造和谐的人居环境具有重要意义。

市民韦先生对记者说:“这次行动声势浩大,南宁市一下子好像变‘靓’了,许多,而且很多平时都没有注意到的死角,这次也被打扫得一干二净。”

“婚姻郎中”悄然冰城

据介绍,婚姻家庭指导师可以帮助未婚人士确立正确的恋爱观,为已婚者处理婚姻矛盾、教育子女等提供咨询和法律帮助。此外,婚姻指导师还可为离婚夫妻提供如何教育单亲孩子等方面指导。

新华社哈尔滨 12 月 16 日电 (记者 王春雨) 眼下,一种能为他人提供婚姻情感咨询服务的职业出现在黑龙江省哈尔滨市,从事这种职业的婚姻家庭指导师被人们称为“婚姻郎中”。

娃娃陶艺



12 月 16 日,孩子在参观儿童陶艺作品。近日,黑龙江省儿童中心举办儿童陶艺作品展,由孩子们制作的形态各异的陶艺作品吸引了不少参观者。

高增双 摄 (新华社发)

传统绝技



12 月 16 日,几名选手在中老年组珠算比赛中。当日在以“传承珠算文化,重温算盘绝技”为主题的民间珠算大赛在江苏南京举行。

孙参 摄 (新华社发)

南宁百万市民上街治“五乱”

据新华社南宁 12 月 17 日电 (记者 张晓博 叶建平) 近几天来,广西自治区南宁市开展了实施“城乡清洁工程”、全面治理点乱摆乱摆、垃圾乱扔、车辆乱停、广告乱贴、工地乱设“五乱”现象,把南宁建设成为“广西首善之区”和区域性国际城市,营造和谐的人居环境具有重要意义。

市民韦先生对记者说:“这次行动声势浩大,南宁市一下子好像变‘靓’了,许多,而且很多平时都没有注意到的死角,这次也被打扫得一干二净。”

专家表示,除了通风,温度和湿度也是衡量写字楼室内空气质量的标尺。冬季取暖的温度最好在 16°C~24°C,湿度在 30%~60%。而目前不少写字楼温度远远超过了 24°C,空气湿度却低于 30%,导致人体处在一个不健康的环境里。

南京市鼓楼医院急诊中心副主任医师高龄说,因为写字楼多采取集中供暖,封闭的环境导致空气不流通,干燥的空气使皮肤水分大量蒸发,人体水分缺失后便会觉得口干舌燥。由于空气流通不畅,没有新鲜空气补充,也会导致眼睛干涩、口干舌燥等症状产生。

专家表示,除了通风,温度和湿度也是衡量写字楼室内空气质量的标尺。

冬季取暖的温度最好在 16°C~24°C,湿度在 30%~60%。而目前不少写字楼温度远远超过了 24°C,空气湿度却低于 30%,导致人体处在一个不健康的环境里。

南京市鼓楼医院急诊中心副主任医师高龄说,因为写字楼多采取集中供暖,封闭的环境导致空气不流通,干燥的空

气使皮肤水分大量蒸发,人体水分缺失后便会觉得口干舌燥。由于空气流通不畅,没有新鲜空气补充,也会导致眼睛干涩、口干舌燥等症状产生。

专家表示,除了通风,温度和湿度也是衡量写字楼室内空气质量的标尺。

冬季取暖的温度最好在 16°C~24°C,湿度在 30%~60%。而目前不少写字楼温度远远超过了 24°C,空气湿度却低于 30%,导致人体处在一个不健康的环境里。

专家表示,除了通风,温度和湿度